

Veľkonočná nedeľa Pánovho zmŕtvychvstania - 9. apríla 2023

V liturgickom týždni budeme sláviť:

- veľkonočnú oktávu, čiže predĺženie radosti a slávnostnosti veľkonočnej nedele na každý deň budúceho týždňa. Preto sa pri sv. omšiach počas celej oktávy po záverečnom zvolaní kňaza „Chodte v mene Božom“ dodáva slávnostné dvojité „aleluja“ a ľud k svojej odpovedi „Bohu vďaka“ pridáva taktiež dvojité zvolanie „aleluja“;
- 2. veľkonočnú nedeľu, ako nedeľu Božieho milosrdenstva, pri vystavenom obraze Božieho milosrdenstva budeme získavať odpustky pre seba, alebo ich môžeme venovať dušiam v očistci. Odpustky získame za obvyklých podmienok (sv. spoveď - stačí aj od Veľkej noci, sv. prijímanie, modlitba na úmysel Sv. Otca, pridať ešte Otče náš, Verím v Boha a v dnešný deň vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo napr.: „Milosrdný Ježišu, dôverujem v teba“).

Sv. omše vo Veľkonočný pondelok: budú vo farskom kostole len o 7.00 a o 8.30.

Sv. omše v Streženiciach: budú vo veľkonočný pondelok o 8.30, vo veľkonočný utorok, stredu a vo štvrtok o 18.30.

Deň, čas a úmysel sv. omší vo farskom kostole:

(si môžete prečítať vo výveske a na webovej stránke farnosti):

Veľkonočný pondelok	7.00	za + Rudolfa, Veroniku a Františka
	8.30	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre Máriu a jej deti s rodinami
Veľkonočný utorok	6.30	za + Františka, Máriu a Vladimíra
	17.30	za + Rudolfa, Rozáliu, Oľgu, Mariána, Karla, Marcelu, Margitu, Jána, Elenu, Jozefa, Antona a Jozefa
Veľkonočná streda	6.30	za Boží ľud
	17.30	za + Emíliu a Alexandru
Veľkonočný štvrtok	6.30	za + Imricha, Paulínu, Jána, Antóniu, Jána a Štefana
	17.30	za + Andreja
Veľkonočný piatok	6.30	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre Petra, Annu, Máriu, Pavla, Alojziu, Jána, Jozefa a Antona
	17.30	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie
Veľkonočná sobota	6.30	za + Annu, Františka, Katarínu, Dominika, Jaroslava a Lenku
Veľkonočná sobota s platnosťou na nedeľu	18.30	za + Antóniu, Jarolíma, Jaroslava, Evu a Jaroslava
2. veľkonočná nedeľa (Božie milosrdenstvo)	7.00	za + Helenu Škorvagovú
	8.30	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie, dar viery pre Martinu a Sebastiána
	10.00	za + Ľudovíta Prešnajdera
	18.30	za + Margitu a Imricha

Program podujatí Pútnického miesta Skalka pri Trenčíne: sa nachádza vo výveske.

Farnosť Ladce: pozýva na slávenie Nedele Božieho milosrdenstva na hore Butkov. Bohatý program podujatia si môžete pozrieť na plagáte vo výveske.

Sviatosť krstu budeme: sláviť vo farskom kostole v sobotu o 8.00, krstná náuka prebehne v rámci krstu.

Zápis žiakov do 1. ročníka ZŠ sv. Margity: na budúci školský rok bude 4. a 18. apríla od 15.30 do 18.00. Viac info vo výveske.

Časopis „Ostaňte v láske“: ktorý sa predtým volal „Milujte sa !“, si môžete vyzdvihnúť v sakristii farského kostola.

Úprimné Pán Boh odpláť: adresujeme všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a realizácii hlbokého, pokojného a radostného prežívania Veľkonočných obradov. Za obetavosť svojho času a nasadenie ďakujeme pani kostolníčke a kostolníkom, pánu organistovi, pani organistke, spevákom pašíí a lamentácií, kvetinárkam, miništrantom, rozdávatelom sv. prijímania, lektorom a lektorkám čítaní, strážcom božieho hrobu, mužom za zahalenie a odhalenie krížov, prípravu ohňa a paškálu, nosičom baldachýnu, administrátorovi webovej stránky, laickému združeniu BSJ, ružencovému bratstvu a všetkým, ktorí akokoľvek prispeli k sláveniu Veľkej noci.

(Oznam pre Streženice: Úprimné Pán Boh odpláť: adresujeme všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a realizácii hlbokého, pokojného a radostného prežívania Veľkonočných obradov. Za obetavosť svojho času a nasadenie ďakujeme pánu kaplánovi, pani kostolníčke, pani organistke, spevákom pašíí a lamentácií, kvetinárkam, miništrantom, rozdávatelom sv. prijímania, lektorom a lektorkám čítaní, hasičom za stráženie božieho hrobu, mužom, ktorí si nechali umyť nohy, mužom za zahalenie a odhalenie krížov, nosičom baldachýnu, prípravu ohňa, paškálu a všetkým, ktorí akokoľvek prispeli k sláveniu Veľkej noci.

Systém zvonenia vo farskom kostole: je plne funkčný. Všetkým, ktorí sa podieľali na oprave vyslovujeme úprimné Pán Boh odpláť a požehnaj.

Sviatosť krstu budeme: sláviť vo farskom kostole v sobotu o 8.00, krstná náuka prebehne v rámci krstu.

Detská sv. omša: bude 17. apríla v pondelok o 17.30.

Veľkonočná zbierka: je dnes, Pán Boh odpláť a požehnaj vašu štedrosť.

Varovanie polície: na podvod voči seniorom si môžete prečítať na webe farnosti.

Upratovanie kostola: v budúcom týždni zabezpečuje skupina č. 10, Pán Boh odpláť a požehnaj ich snahu a úsilie.

Pán Boh odpláť za všetky vaše modlitby a milodary.

„Hľa, ja som s vami po všetky dni, až do skončenia sveta.“ Mt 28,20

Hlboké prežívanie Veľkonočného tajomstva zmŕtvychvstania Pána Ježiša Krista a pravú veľkonočnú radosť vám zo srdca vyprosujú kňazi farnosti Púchov.